官方微博·新浪@三奉都市报 www.sangin.com

5844万册教材正在配送

探访陕西新华发行集团西北出版物物流配送中心



工作人员正在对打包分装好的教材进行最后的检查。本报记者 阮班慧摄

本报讯(记者 王娇莉 实习生 李姿瑾)8月16日,在陕西新华发行 集团西北出版物物流配送中心库房 里,工作人员忙碌的身影穿梭其间, 收货、清点、调度、制签、分拣、打包、 配发、装车……2024年秋季中小学 教材的收发货过程井然有序。"8月 25日之前,全省5844万册教材要全 部从这里送出。"新华书店分公司物 流业务部主任付鑫说道。

在陕西新华发行集团西北出版 物物流配送中心的库房,一捆捆教材 整齐码放,工作人员分工协作,从搬

运、分类到打包、分发……一道道工 序井井有条、高效有序。库房没有空 调,落地风扇吹不散热气,工作人员 没有叫苦喊累,都在抢时间、拼速 度。"往年7月初我们就开始教材的 集中收发工作,今年由于教材改版 以及目录调整,直到8月初才进入 大干时期,时间上确实很紧张。为 此,我们提前启动应急预案,本着 '随到随收、即收即配、日收日清'原 则,大家分工合作、协同作战,24小 时值班,还放弃了双休日,同时扩充 了设备,将打包机由8组增加到11

位正在分拣教材的工作人 员向记者展示了一年级上册语文 和七年级上册历史。据悉,2024年 秋季学期,九年一贯制学科从起始 年级换新教材,即小学一年级和初 中一年级开始。非九年一贯制学 科(历史、物理、化学等),从起始年 级开始使用新教材。记者看到,-年级上册语文的封面和之前相比 变化不大,比较明显的区别是,左 上角变成了"国家教材委员会审核 通过2024"的图标,以及多了航天 员风筝的图案。翻看目录,除了一 些课文的调整,在"我上学了"栏目 里,增加了"我是中国人""我爱我 们的祖国""我是小学生""我爱学 语文"等内容

据新华书店分公司物流业务部 副主任马颖睿统计,目前还有1600 万册的教材没有入库,"因为这些教 材还要进行中转,各地市新华书店还 需要配送到每所学校,我们必须赶在 8月25日之前清库,所有教材都要发 送完毕。"

这时,一辆去往榆林中转站的 大货车刚刚离开,去往宝鸡中转站 的货车就来到了库房大门口,工作 人员已经清点完教材数量,准备装 车了.....

西北妇女儿童医院 举办纪念建院50周年活动

本报讯(记者 周婷婷)8月17 日,西北妇女儿童医院(陕西省妇 幼保健院)纪念建院50周年推动 高质量发展大会暨医师节庆祝活 动举行。省卫生健康委党组书 记、主任张军林出席大会并慰问 医务人员。大会播放了纪念建院 50周年宣传片《风华五十年 扬帆 再起航》,表彰了"荣誉妇幼人 "患者心目中最好的医生"。

据了解,1974年8月1日,经 陕西省委、省政府批复,陕西省妇 幼保健院正式成立。近年来,医 院聚焦打造学科核心竞争力,大 力发展生殖医学、重症医学和先 进助产技术;聚焦患者看病就医 新需求,率先在省内打出惠民服 务、便民服务"组合拳"。"生孩子 到妇幼",群众的"口碑"铸就了医 院的"金字招牌"

2011年,医院曲江院区建设 被省委、省政府列为"十二五"重 点民生工程,并以陕西省妇幼保 健院为基础组建西北妇女儿童医 院,仅用3年时间便投入运营。 医院发展开启了新篇章、跨入了 快车道,一跃成为西北地区规模 大、条件好、实力强的妇女儿童专 科医院,在国内具有一定知名度 和影响力。特别是生殖中心,连 续6年荣登复日医院专科声誉排 行榜西北地区第一名,建院以来 已出生392152名宝宝,完成了 107054例试管婴儿助孕,出生试 管宝宝65261名,为促进陕西乃至 西北地区妇幼健康事业发展作出

展望未来,医院将以建院50 周年为契机,锚定建设"全国一 流、西部领先"妇女儿童专科医院 的奋斗目标,扎实落实公立医院 改革和"三医"协同治理任务,加 快构建医教研协同发展格局,持 续推进"两项集中整治"走深走 实,扎实抓好医疗质量安全,为健 康陕西建设贡献"妇幼力量"。

2024 西安暑期乐购节正式启动

本报讯(记者白圩珑)8月16日 晚,2024西安暑期乐购节活动在西 安金旅城,四海唐人街启动。

本次乐购节以"乐享生活、悦购 西安"为主题,围绕重点商圈及重点 企业的餐饮、娱乐、家居、汽车销售等 领域开展系列促消费活动,旨在持续 提振消费信心、释放消费潜力、推动 消费回暖,发挥消费对经济发展的拉

随着乐购节的启动,主办方同 步开展了为期5天的西安暑期乐购 节·方欣海鲜美食音乐节,以海鲜美 食+沉浸式音乐场景的展现方式,向 消费者奉献一场"欧陆新古典、罗马 会长安"的美食音乐狂欢;组织100 多家企业商户开展家居、汽车、餐 饮、娱乐等多领域主题系列促消费

活动,打造独具特色和具有品牌效 应支撑的多类型消费集聚区,提高 消费便利度、活跃度。

据了解,2024西安暑期乐购节 促消费活动构建123+N活动框架,即 个统一的活动主题,线上线下融合 两条线,三个专场启动仪式,联动N 家企业商户参与,全面开启全市暑期

陕西省第七届 陆上划船器预热赛收官



本报讯(记者马昭)8月16日, 2024年全国赛艇"奔跑吧·少年"儿 音青心在主题健身活动(陕西•宝 鸡站)暨陕西省第七届陆上划船器 预热赛圆满收官。此次赛事吸引 了来自宝鸡市各区县中小学的350 余名陆地赛艇运动爱好者参与。

赛事紧扣"奔跑吧·少年"主 题,以陆地赛艇项目为依托,秉持 公平竞争、快乐比赛原则,强化体 育素质教育,推动体育与教育有 机融合,积极推广赛艇运动。

秦巴腹地"村 BA"火热开赛

5省市78支队伍将带来200余场篮球赛

本报安康讯(记者吴琛琛)8月 16日晚,第二届巴山汉水"陕西村 BA"体旅促商贸活动在岚皋广场开 活动自8月16日开始,至10月 7日结束,来自川陕鄂渝苏5省市的 78 支队伍将带来 200 余场篮球赛, 比赛期间,女子球赛、游跑两项极限 挑战、趣味运动等多彩体育活动穿 插其中,篝火晚会、草原音乐会、溯 溪摸鱼大赛等主题活动也将相继举 办,确保整个系列赛期间"周周有主 题、场场有看点、精彩各不同",让八 方来客深度感受这场文体旅商深度 融合的盛宴。

开幕式在奏唱国歌中拉开帷 幕。球场内灯光如昼,随着激情的音 乐,15 支队伍陆续进场。推介环节, 岚皋文旅推介官重点围绕全域山水 人文、乡村休闲、特色美食等文旅资 源,邀请各地游客用脚步丈量岚皋大 地,用眼睛发现岚皋之美。

伴随着现场观众的激情欢呼,互 动与文艺节目相继上演。《旗开得胜》 《欢迎你到岚皋来》《巴山魔芋情》等节 目将岚皋丰厚的旅游资源、特色产业、 人文风情展现得淋漓尽致,掌声如潮, 喝彩声、呐喊声此起彼伏。歌手沙宝



亮演唱的歌曲《最初的信仰》《又回首》 《暗香》将现场气氛推向高潮。

首场比赛由岚皋县南宫山代表 队和贵州省台江县台盘1936代表 队拉开战幕,球员们每一次精彩的 快攻、精准投篮、强力盖帽,观众都 会爆以热烈的欢呼和堂声。球赛、 球迷,灯光、演出,山峦、河流,还有 岚皋人民的热情,构成了一幅和美 欢乐的画面。

岚皋县作为本次"村BA"赛事举

办地,篮球运动在这里有着广泛而深 厚的群众基础。近年来,该县深入推 进体旅融合、农旅融合、文旅融合,先 后建成了覆盖县、镇、村三级体育场 所,在安康市率先构建起"十分钟体 育健身圈", 每年开展各类体育赛事 活动20余场次,先后荣获国家"绿水 青山就是金山银山"实践创新基地、 中国天然氧吧、全国群众体育先进县 等多项荣誉称号, 岚泉也成了全国体 育爱好者青睐的户外运动目的地。

陕西省首届消毒技能竞赛举办

本报讯(记者 赵明)8月14日 至16日,由陕西省疾病预防控制 局、陕西省总工会联合主办,陕西 省疾病预防控制中心承办的陕西 省首届消毒技能竞赛成功举办。

来自全省各地的12支代表 队,共计60余人齐聚西安,展开激 烈角逐。竞赛分为闭卷理论考试 和实践技能操作考试两部分,内 容涵盖了传染病消毒、医院感染 控制、环境卫生、个人防护、消毒 效果监测与评价等多个方面,从 多个维度全面考核了从事消毒、

感染控制与环境卫生工作人员的 综合技能。经过紧张激烈的角 逐,汉中代表队荣获团体一等奖, 汉中市疾控中心覃静、商洛市中 医医院袁娜2名参赛选手获得个 - 等奖。

本次竞赛不仅是对全省从事 消毒工作专业人员知识和技能的 一次全面检验,更为他们提供了一 个广阔的交流平台。通过竞赛,选 手们的业务水平得到了显著提升, 同时也营造了一种学知识、练本 领、强技术、夯基础的浓厚氛围。

《剧院魅影》西安站演出盛况空前

本报讯(记者 王伟伟)8月16 日晚,陕西大剧院人声鼎沸,热闹 非凡,可容纳1900人观演的歌剧 厅座无虚席。经典音乐剧《剧院魅 影》中国第二站在古城西安上演, 为观众带来了一场视听盛宴。

记者获悉,今年7月,世界经 典音乐剧《剧院魅影》在中国重启

国际巡演,首站落地深圳,西安作 为第二站已经连续上演五天,随 后将陆续走进上海、苏州、成都、 北京等地。

作为享誉全球的经典巨作, 《剧院魅影》自1986年在伦敦首演 以来,已吸引超过1.6亿观众,并 斩获70余个戏剧奖项。